
PRIJÍMACIE SKÚŠry Z MATEMATIKY
1. teľmínz 2.mdj 2022

Čas na vypracovanie: 60 minút

Pomôclql: písacie a rysovacie potreby, kalkulačka, prehľad vzorcov (e súčasťou testu)

Test z matematiky obsahuje 15 úloh. obrázky v teste sú ilustračne.DÍzky úsečiek a veľkosti uhlov na

obľĺĺzkoch nemusia presne zodpovedď zadanlamúloh. Svoje ľiešenia a odpovede zapisujte na

pomocný papier, následne svoje odpovede pľepíšte do odpoveďového hárka.

Hodnotené budú len odpovede zapísané v odpoveďovom haľku.

Ak výsledok nie je celé čísloo zaokľúhlite ho na dve desatinné miesta" pľípadne uveďte v tvaľe

zlomku.

V úlohách používajte číslo rr = 3,L4.

1. Koľko ľôznych tľojcifeľných prirodzených čísel moŽno vytvoriť z ciťĺer 0,2,3,7, ak sa cifľy

nemôŽu v čísle opakovať?

,, Na námestí stoja tri stÍpy na lepenie plagátov. KaŽdý stíp má tvaľ valca, ktorého podstava má

priemeľ 1,5z. Výška dvoch stÍpov je 1,8ĺz tretieho 2m. Koľko m2 tvorí spolu plocha, na

ktoru môžeme lepiť plagáty?

3. Traja podnikatelia investovali do spoločného projektu v pomere 1 : 3 : 6. Koľko eur

investovali spolu, ak druhý podnikateľ investoval 132 000 euľ?

4. Melón vttzi| tkg,pomaranč váŽil xor. o koľko gľamov bol melón ťaŽší ako pomaľanč?

'vdčrŕj
v obdĺzniku na obľázku suzĺázomené štvoľce HGFE

a ABCD. Šwoľec HGFE má obsah 4cm2 a obsah

štvorca ABCD je 25cm2. Úsečka GJ má dižku 5cm.

Vypočítajtev cmz obsah obdĺznika KBCE.
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6. Traja chlapci za4 min'Úty vytvoľia zLegapriemerne 24 modelov autíčok. Koľko autíčok

priememe by vývoľili piati chlapci za3 minity?

7 Boris si vložil do banky 3500€. Po roku na jeho účte bolo 3528€. Aká bola ročná uľoková

miera banky v peľcentách?

8. Uľčte najväčšie celé číslo, ktoré je riešením nerovnice : x _ 2. (Llx + 7) > _5x * 6



9 Koľko hľáčov hľalo v slovenskom nĺĺľodnom tíme na IIHF hokejových majstľovstvách sveta'

ak slovenskí ligoví hĺáči tvorili polovicu náľodného tímu, dve tretiny zvyšných hĺáčov boli z

euľópskych hokejových klubov a 3 hráči boli z kanadskoameľickej NHL?

10. Na mape Bľatislavy s mieľkou l :200 000 je aizuarieky Dunaj asi l2,3cm. Koľko

kilometľov Dunaja preteká pľibliŽne týmto územím?

11. obdĺznik ABCD ma dÍzlq, strĺĺn |áB l : 40mm a |BC| = 3Omm.

KľuŽnica ŕje kružnica opísaná tomuto obdĺŽniku. Vypočítajte v mmz

obsah kľužnice ŕ.
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12. Graf znázoňuje návštevnosť kina

Úsmev vo vybľaných dňoch. Určte

pľiemernú dennú návštevnosť kina.
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13. Koľko čísel v tabuľke je väčších ako 1

azároveimenších ako2?
?

s
*

5

5

ä
2

6

ŤL

ĺ
7.

;
{-

12

5

17,

51

2*

25

)?
::
b5

?0
13

"l?

35

?*
2S

77,

5

14. V pondelok cvičí Zuzka 5 minút akaždý ďalší deň cvičí2-kĺát toľko ako pľedchádzajuci.

Koľko minút cvičíZuzka v piatok?

15. Vybeľte možnosť' kde sú uvedené ľýchlosti usporiadané od najmenšej po najväčšiu:

M - maľatónsky bežec pľebehne 120 metrov za 30 sekúnd,

L - lyŽiarsky vlek prejde 480 metľov za 4 mittĺty,

S - Peteľ Sagan, keď vyhĺal Paľíž-Roubaix, pričom 257 kmpľešiel za 5h54min6s,

V - vlak prejde 36 km zapol hodiny,

G - gepard' najrýchlejšie zvieľa, prebehne 680 metrov za 20 sekúnd.

( )M <L<S <V <G (B)M <L<V <S <G

(C)Ĺ < M <s <V <G (D)Ĺ < M <V <.' < G

Koniec testu



oDPovpĎovÝ rĺÁnox MATEMATIKA

2. s.2022

Kód žiaka:

1 18

2. 26,38 ^' (za26,376m2;26,39mz drĺme polovicu b.)

3. 440 000€

4. 425 g

5. 60cmz

6. 30

7 0,8oÁ

I

9 18

10. 24,6km

11. 7962,5mm' (rul963,5mm2 dáme polovicu b.)

12. r52

13. J

t4. 80

15. C

Počet percent:

Počet bodov:

Hodnotili:



oDPovpĎovÝ ľrÁnor MATEMATIKA

2. 5.2022

Kód žiaka:

1

2.

3

4

5.

6.

7

8.

9

10.

ĺ.1.

12.

13

14.

15

Počet percent:

Počet bodov:

Hodnotili:


